

新华社北京9月21日电 外交部发言人华春莹21日宣布：国家主席习近平将于9月22日至23日出席杭州第19届亚洲运动会开幕式，并为来华出席开幕式的外国领导人举行欢迎宴会和

双边活动。来华出席开幕式的外国领导人有：柬埔寨国王西哈莫尼、叙利亚总统巴沙尔·科达特王储米沙勒、尼泊尔总理普拉昌达、东帝汶总理夏纳纳、韩国总理韩德

洙、马来西亚国会下议院议长佐哈里。此外，文莱苏丹代表苏弗里亲王、卡塔尔埃米尔代表焦安亲王、约旦亲王费萨尔、泰国公主希里婉瓦丽、吉尔吉斯斯坦副总理拜塔耶夫等也将出席有关活动。



## 我市组团参加2023世界制造业大会

### 李中何淳宽出席

本报合肥讯 9月20日，2023世界制造业大会在合肥开幕，我市组团参加。市委书记李中参加了大会开幕式暨主旨论坛、安徽省与中央企业合作发展座谈会，市长何淳宽参加了新能源汽车产业发展论坛、中国制造业民营企业合作交流对接会、中国500强企业高峰论坛等活动，市领导龙灿、牛传勇、王晋、汪侃、董红明、赵艳、周小红等分别参加相关活动。

本次大会上，我市代表团共参加22项活动，组织众多优秀企业参加数字化转型展、专精特新展、新型显示（集成电路、光

伏）板块展和文房四宝展等相关展会，参会规模为历年最大。

大会期间，我市利用展会平台的优势，积极开展招商邀商活动，取得了丰硕成果。全市共有27个项目签约，总投资额218亿元，位居全省前列。其中，宣城南方水泥7500t/d水泥熟料生产线优化升级项目列入开幕式重大项目签约，系开幕式4个央企签约项目之一；德特威勒新能源汽车三电系统橡胶零件智能生产项目作为民企对接会重大项目签约。这些项目落地后将为我市制造业发展注入

新的强劲动力。

为充分展示我市制造业在不同领域取得的突出成就，我市组织了中鼎密封件、捷圆电子参加大会数字化转型展，展示了我市在数字化转型领域的创新与成果。组织中鼎模具、黄山恒久链参加专精特新展，展现了我市模具制造和链条行业的特色与优势。组织华晨新能源、广德东风电子参加新型显示（集成电路、光伏）板块展，展现了我市新能源领域的良好发展态势。组织宣纸集团、紫砂研究院等11户企业参加文房四

宝展，彰显了我市在文化创意产业方面的独特魅力。

在本次大会上，我市还发布了两项重要成果，宣城工业大脑作为省级重点工业互联网平台，在本次大会的工业互联网专场上进行发布。省工业互联网协会、宣城经信局与宣城电信联合起草的《工业互联网转型水平评测规范》作为全省首个省级工业互联网团体标准，也正式发布成为省级评测标准。这两项重要成果的发布，为我市的数字化转型和工业互联网发展奠定了坚实基础。（本报记者 余庆）

## 2023世界制造业大会宣城市新能源汽车产业发展论坛暨招商推介会在合肥举行

### 何淳宽致辞

本报合肥讯 9月21日，作为我市专场活动，世界制造业大会宣城市新能源汽车产业发展论坛暨招商推介会在合肥举行。市长何淳宽出席并致辞，副市长董红明主持。会议邀请了江汽集团股份公司和大众汽车（安徽）有限公司等整车企业参会。

推介会上，何淳宽从区位优势、投资环境、产业格局等方面，介绍了我市新能源汽车产业发展情况和优势。他说，宣城市有着良好的汽车零部件产业基础，为各位企业家来宣创业发展提供了优良的产业环境、产业生态，我市将为来宣企业全力做好服务，打造更优的营商环境。

会上，播放了我市汽车零部件宣传片，展示了我市

在汽车零部件制造领域的优势和特色。随后，宣城市、广德市、宁国市进行了招商推介。在项目签约活动中，新型轨交制式整车柔性智能制造项目等5个项目成功签约。

另外，参会的整车企业在会上发布了产品需求信息，我市汽车零部件企业也进行了新产品推介。在随后的新能源汽车及零部件产业发展论坛上，来自不同行业的专家进行了主题演讲，分享了他们对新能源汽车和零部件产业发展的见解和观点。

本次活动的举办，提升了我市在新能源汽车领域的知名度，将为我市新能源汽车及零部件产业的发展注入新的动力。（本报记者 余庆）

## 我市制定全省首个省级工业互联网团体标准

### 2023世界制造业大会发布《企业工业互联网转型水平评测规范》

网发展的各方面。企业可以通过该标准高效、科学评估工业互联网转型程度，并采取相应措施提升数字化、智能化水平。

这一省级工业互联网标准的制定，凝聚了省工业互联网协会和我市相关部门的创新精神，为企业数字化转型指明了方向，为全市工业互联网发展注入了新的活力。并将为全省工业企业提供清晰的转型路线图，助力其加速高质

量发展步伐，为全省的工业互联网发展贡献宣城力量。

今年以来，我市加快推动制造业“智改数转”，为企业量身定制了全面的工业互联网转型方案，助力企业适应数字化浪潮。截至9月20日，市经信局已为全市92%的规模以上工业企业（1976户）免费进行数字化诊断，数量居全省第1位。驻园区服务团队走访企业超过3700户，出具诊断报告2280份，为企业

量身定制了818份个性化工业互联网解决方案。

本次发布会上，我市还有两个项目获评省级荣誉，宣城“工业大脑”获评省级重点区域型工业互联网平台，宣城电信为中鼎密封件打造的5G智能制造项目获评省级“5G+工业互联网”创新应用案例。这是对我市工业互联网领域发展的肯定，也是对未来发展潜力的期待。（王莉 本报记者 余庆）

## 我市首批省级绿色矿山入选量位列全省第一

本报讯 近日，省自然资源厅公示了首批省级绿色矿山遴选名单，我市有14家矿山入选，入选数量占全省入选总数三成以上，位列全省第一。近年来，我市扎实推进绿色矿山建设，全力推动矿业高质量发展。截至目前，我市省级及以上绿色矿山数量已经占到全市生产矿山总数的三分之一。

持续推动矿山治理工作。按照国家 and 省级绿色矿山建设标准和要求，各矿山企业结合自身实际，编制“边开采边治理”方案，督促其严格按照方案设

计开展治理工作。严格对照矿山生态修复三年行动计划要求，开展矿山生态修复调度及督查检查，推动按时完成修复治理任务。

明确绿色矿山建设标准。新建矿山必须全部按照绿色矿山标准开展建设，在采矿权公开出让公告和采矿权出让合同中均明确绿色矿山建设要求，在采矿权投放阶段即督促矿山企业同步开展绿色矿山建设。

支持矿企建设绿色矿山。在资源配置、采矿登记延续审批中，进一步明

确标准，优先向绿色矿山倾斜，支持企业积极建设绿色矿山。对持证矿山边开采边治理、矿山生态修复实施好的延长延续登记时间，同等情况下优先资源配置；对矿容矿貌差、生态修复工作不到位的矿山，在采矿权延续时缩短延续期限，并责令整改，整改不到位的矿山，依法依规暂停其延续申请的办理，从而引导矿山企业提高认识，加强生态修复力度。

发挥示范带头作用。为安徽广德南方水泥有限公司的广德市青岭石灰石矿

区赵山石灰石矿等获得“国家级绿色矿山”荣誉的企业授牌，鼓励企业稳住好势头、巩固好成果，发挥示范带头作用，再接再厉、保持投入，带动县域内矿山企业积极争创国家、省绿色矿山。

下一步我市将牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念，把生态环境保护的要求贯穿于矿产资源开发利用全过程，谋划开展市级绿色矿山创建工作，逐渐形成国家、省、市“三级共建”的格局，实现我市矿业绿色发展新局面。（李国荣 本报记者 蒋华）

## “骑”聚广德



9月18日至20日，“竹乡迎亚运·画廊万里行”广德—万里骑手华东大区第四届骑行大会在广德市举行，500多名哈雷爱好者“骑”聚广德，领略“竹乡画廊”诗意美景，为秋日的广德增添了一道靓丽的风景线。此次“竹乡迎亚运·画廊万里行”哈雷骑行活动为期三天，与杭州第19届亚运会互动，形成“赛在杭州 游在广德”的良好互动态势，助力广德市旅游长足发展。李婷婷 摄



## 贯彻市委五届五次全会精神 ——把手谈落实——

### ■ 市人社局党组书记、局长 吴明

市委五届五次全会擘画了建设“七个强市”目标和“十一个奋力突破”的重点任务，科学回答了谱写中国式现代化宣城新篇章这一重大课题，对于宣城当前乃至今后一个时期的发展具有十分重大的意义。我们将用全会精神统一思想、凝聚共识，切实把全会精神落到实处、转化为推动高质量发展的强大动力。

一、着力擦亮“就业是最基本民生”的金色。全会提出“促进更加充分更高质量就业”目标，我们将着眼“大就业”格局，扛牢稳就业政治责任，坚持就业优先战略，坚持经济发展就业导向，进一步促进就业政策与财政、投资、消费、教育等经济社会政策联动，以“稳存量、扩增量，提质量、增收入”为核心，持续实施援企稳岗扩就业政策，支持企业稳就业保就业。完善高校毕业生、农民工等重点群体就业支持体系，深化就业促进暖心行动，持续推进“三公里”就业圈和充分就业社区建设，帮

扶就业困难人员实现就近就业。加大创业宣城建设，发挥创业带动就业乘数效应。打造“创业在宣、城邀你来”创业品牌，争创全国公共就业创业服务示范城市、国家级创业型城市。推动形成高质量发展与就业扩容提质互促共进的良性循环，确保全市就业形势保持稳定。

二、着力提高“人才是第一资源”的成色。全会提出，坚持全方位培养引进用好人才，建设英才荟萃的人才强市。我们将聚焦全市“2+3+4”重点产业链，围绕“专业技术人才”和“技能人才”两支队伍建设，完善人才“引育培用留”机制。大力实施科研人才提升工程、行业领域人才选育工程、宣城籍在外人才“凤还巢”工程，着力构建更具竞争力的人才引进培养机制。下放企业人才认定自主权、引导人才向基层一线流动，推进更深层次人才发展体制机制改革。深入推进技能宣城建设，实施大规模职业技能培训提升计划，大力发展技工教育，加强产教融合、校企合作，推动教育链、人才链、创新链、产业链深度融合，推进专业、产业、企业、就业、职业“五业联动”。健全人才分级分类服务体系，实行人才清单化服务，持续深化“宣十条”提档升级兑现，营造更加优良的近悦远来人才生态，为走好新时代宣城高质量发展新路提供强有力的人才支撑。（下转第四版）

干部敢为 地方敢闯  
企业敢干 群众敢首创